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YouGov Survey Results
Sample Size: 2109 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th May 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales

Weighted Sample 2109 525 601 142 241 635 518 410 1023 1086 251 534 721 603 1202 907 270 685 451
Unweighted Sample 2109 484 661 119 279 600 568 399 1017 1092 218 435 880 576 1346 763 325 602 437

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %
April 
24-25

May 
27-28

Would you support or oppose holding a referendum on 
Britain's relationship with Europe within the next few 
years?

Support 59 61 77 51 38 91 80 57 55 63 60 36 50 68 74 59 65 58 63 63
Oppose 21 21 11 33 46 3 9 27 31 25 17 33 24 18 15 25 15 25 19 20

Don’t know 21 18 12 15 17 5 11 16 13 13 23 31 26 14 10 16 21 17 18 18
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Would you support or oppose holding a referendum on 
Britain's relationship with Europe within the next few 
years?

Support 59 61
Oppose 21 21

Don’t know 21 18

North Scotland

519 183
493 252
% %

63 54
19 28
18 18
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